
 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

засідання Вченої ради 

від  20 березня 2024 року 

 

 

 

1. Затвердження структури КЗВО КОР «Академія мистецтв імені Павла 

Чубинського» 

Доповідач: головний бухгалтер 

Рабодзей Світлана Павлівна 

 

 

2. Різне  



ПРОТОКОЛ № 6 

засідання Вченої ради 

від 20 березня  2024 року 

 

Головує: Романчишин В.Г. - голова ради 

Секретар: Дідук І.А. - секретар 

Присутність: 18 

 

Присутні: Романчишин В.Г., Сергєєнко О.М.,  Рубаненко С.М., Чистякова Н.Г.,          

Карпенко-Боднарук Ж. Л., Полянський В. А., Овсянніков В.Г., Ясько О.А., Коротя-

Ковальська В.П., Рабодзей С. П., Косенко П.Б., Омельченко С. Г., Стеценко К.В., 

Лисенко М. В., Ярмак Я.А., Дідук І.А., Лікарчук І.Л., Ніколайчук К.О. 

 

1. СЛУХАЛИ: Затвердження змін до структури КЗВО КОР «Академія 

мистецтв імені Павла Чубинського». 

 

ВИСТУПИЛИ: головний бухгалтер Рабодзей Світлана Павлівна. 

Складовими структури закладу є такі підрозділи та відділи: адміністрація, науково-

методичний відділ, підрозділ по роботі з кадрами, бухгалтерська служба, підрозділ 

з охорони праці, кафедра «Музичне мистецтво естради», кафедра «Мистецтво 

співу», кафедра «Інструментальне виконавство за видами», оркестр-студія, центр 

післядипломної освіти, бібліотека. До складу фахового мистецького коледжу 

(невідокремленого структурного підрозділу) входять: педагогічні працівники по 

сприянню студентоцентрованого підходу, денне відділення, навчально-

методичний відділ, ПЦК «Видовищно-театралізовані заходи», ПЦК «Менеджмент 

соціокультурної діяльності», ПЦК «Загальноосвітні дисципліни», «Соціально-

гуманітарні дисципліни», ПЦК «Музично-теоретичні дисципліни», ПЦК «Музичне 

мистецтво естради», ПЦК «Мистецтво співу», ПЦК «Народні, оркестпрові, духові 

та ударні інструменти», ПЦК «Фортепіано та концертмейстерство», навчальна 

лабораторія фахового мистецького коледжу, харчовий блок, господарський відділ, 

канцелярія і архів, підрозділ з технічного обслуговування обладнання, підрозділ 

сприяння працевлаштуванню (додаток 1). 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити структуру КЗВО КОР «Академія мистецтв імені Павла Чубинського». 

 

 

 

Голова Вченої ради        Василь Романчишин  

 

Учений секретар         Інна Дідук 

 


